

# 高中生輟學率大降

駐加拿大臺北經濟文化代表處文化組

加拿大統計局表示，過去 20 年的高中生輟學率已大幅下滑，由 16.6% 下跌至 8.5%。

該局 11 月 3 日發表的調查報告顯示，2009-2010 年共有 191,000 名 20 歲到 24 歲年輕人未完成高中和沒有上學，較 1990-91 年有近 340,000 人明顯下跌。

報告顯示，加國新移民通常都能成功取得高中文憑。較年輕的成年移民的高中輟學率較土生加國年輕一輩為低，前者是 6.2%，後者是 9.1%。年輕女性去年的高中輟學率較年輕男性低，前者 6.6%，後者 10.3%。專家表示報告再次反映加國教育存在性別問題。

2009-10 年輟學高中生的失業率，由經濟下滑前的 18% 上升至 23.2%，跟經濟復蘇初期剛巧碰上。至於 20 歲到 24 歲已完成高中的年輕人的失業率則是 11.9%。多倫多青年就業服務組織副總裁麥卡菲表示，現時年輕人失業人數偏高，過去數年向組織求助的人數是史無前例地上升，可以說是年輕人陷入失業危機。她指出，即使曾接受高等教育擁有大學學位的年輕人，現時尋找工作跟沒有高中文憑的年輕人，同樣面對困難。

資料來源：加拿大都市报